
Teamleiter*in handwerkliche Dienstleistungen (m/w/d)

Hier zeigen Sie Ihr Können

AWO: Hier zählt Menschlichkeit. Hier zählen Sie! In der sozialen Arbeit gleicht kein Tag dem anderen – doch jeder Tag zählt. Sie haben ein Gespür für Men-
schen, möchten Gutes tun und nachhaltige Veränderungen bewirken? Dann sind Sie bei uns genau richtig! Willkommen im AWO Kreisverband Mittelfranken-
Süd, wo Vielfalt und Miteinander großgeschrieben werden. Unsere über 2.000 Beschäftigten in rund 60 Einrichtungen schaffen täglich eine herzliche und
wertschätzende Atmosphäre für alle. Bei uns wird Ihr Engagement gesehen und geschätzt – an einem Arbeitsplatz, an dem sich jeder Mensch willkommen
und wertgeschätzt fühlt. Auch Sie. Die Auf Draht gGmbH ist eine Integrationsfirma in Roth und Tochterunternehmen des AWO Kreisverband Mittelfranken-
Süd e.V. mit über 2.000 Mitarbeitenden. In unserem Kerngeschäft Gastronomie & Catering arbeiten motivierte Mitarbeitende, teils mit Handicap, in Küche,
Handwerk, Service und Verwaltung. Zudem bieten wir Elektroinstallationen, Maler- und Renovierungsarbeiten, Reinigungsservices, Transporte, Umzüge, Gar-
tenpflege und sonstige Dienstleistungen an.
  Unsere handwerklichen Dienstleistungen stehen für Qualität, Zuverlässigkeit und ein wertschätzendes Miteinander. Zur Verstärkung unseres Teams suchen
wir eine engagierte Teamleitung, die fachliche Kompetenz mit Empathie verbindet.
  Für unsere Integrationsfirma "Auf Draht" in Roth suchen wir zum frühestmöglichen Zeitpunkt eine 

Teamleiter*in Handwerkliche Dienstleistungen (m/w/d)

in Voll- oder Teilzeit (38,5 Std./Woche bei Vollzeit) Kennziffer: *_000026 

Hier zeigen Sie Ihr Können:

Sie übernehmen die Koordination und Organisation unserer handwerklichen Dienstleistungen
Sie kalkulieren Aufträge und arbeiten Hand in Hand mit unserem Services Team bei der Angebotserstellung und Abrechnung
Sie führen ein Team von drei Mitarbeitenden mit klarer Struktur und empathischer Haltung
Sie übernehmen die Einsatzplanung und sorgen für eine strukturierte Arbeitsvorbereitung
Sie arbeiten aktiv im Tagesgeschäft mit und packen selbst mit an
Sie stellen die Einhaltung unserer Qualitätsstandards sicher und sorgen für reibungslose Abläufe
Sie fördern ein inklusives und wertschätzendes Arbeitsumfeld

Damit bereichern Sie unser Team

Sie verfügen über eine abgeschlossene handwerkliche Ausbildung,
beispielsweise im Bereich Holz, Metall, Bau oder Montage
Sie bringen mehrjährige Berufserfahrung mit und haben idealerweise
bereits erste Führungserfahrung gesammelt
Sie haben Freude daran, Menschen anzuleiten und zu motivieren
Sie entwickeln den Bereich handwerkliche Dienstleistungen aktiv
und wirtschaftlich erfolgreich weiter
Sie gehen empathisch und wertschätzend mit Mitarbeitenden, Kun-
den und Kolleg*innen um
Sie arbeiten zuverlässig, strukturiert und verantwortungsbewusst
Sie besitzen Organisationsgeschick, eine ausgeprägte Hands-on-
Mentalität und verlieren dabei aber nicht die notwendigen Verwal-
tungsaufgaben aus den Augen
Sie haben ein ausgeprägtes technisches Verständnis und eine lö-
sungsorientierte Arbeitsweise
Sie sind im Besitz eines Führerscheins der Klasse B; idealerweise be-
sitzen Sie auch einen LKW- und Anhängerführerschein

Warum Ihr Weg zu uns führen sollte

Gute Work-Life-Balance dank 38,5 Std./Woche, flexiblen Arbeitszei-
ten, Lebensarbeitszeitkonto und 28 Tagen Urlaub
Sicheres, unbefristetes Arbeitsverhältnis in einem wachsenden Sozi-
alunternehmen
Attraktive Vergütung
Professionelle Einarbeitung sowie umfassende Fort- und Weiterbil-
dungsmöglichkeiten
Ausgezeichnetes Betriebliches Gesundheitsmanagement und Fahr-
radleasing
Angenehme Atmosphäre in einem engagierten Team, das von einem
offenen, persönlichen und anerkennungsorientierten Miteinander ge-
prägt ist

Eckdaten

Nummer: 173902
Erstelldatum: 20.05.2026
Fachbereich: Verwaltung
Einrichtung:
Auf Draht gGmbH , Drahtzieherstraße 6, 91154 Roth
Region: Bayern / Mittelfranken
Zum / ab: nächstmöglicher Zeitpunkt
Festanstellung
 

Ansprechpartner*in

Auf Draht gGmbH
Team Auf Draht
Drahtzieherstraße 6
91154 Roth  

Telefon: 09171 9664-600  


